
УКРАЇНА

КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА РАДА

ДВАНАДЦЯТА СЕСІЯ

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

      від 19 травня 2017 року                                                                 № 305
    

  м. Кропивницький

Про передачу у найм (оренду)
нерухомого майна спільної власності 
територіальних громад сіл селищ і міст області
 

Відповідно  до  статей  43,  60  Закону  України  “Про  місцеве
самоврядування  в  Україні”,  Закону  України  “Про  оренду  державного  та
комунального майна” (зі змінами і доповненнями),
 

обласна  рада
ВИРІШИЛА:

 
1. Уповноважити комунальне підприємство  по управлінню будинками

Кіровоградської  обласної  ради  на  укладання  з  громадською  організацією
розвитку  національних  культур  «Єдина  родина»  договору  оренди  за
користування  нерухомим  майном  загальною  площею  247,12  кв.  м,
розташованого  по  вул. Архітектора  Якова  Паученка,  64/53  (І-ІІ  поверхи)  у
м.  Кропивницький,  з  метою  розміщення  громадської  організації  у  сфері
культури та мистецтв з пільговою орендною платою 1 грн за 1 кв. м у місяць
без  ПДВ  терміном  на  2  роки   із  правом  подальшої  пролонгації  договору
оренди  (укладання  договору  на  новий  термін)  за  відповідним  рішенням
постійної комісії обласної ради з питань власності.

2. Уповноважити комунальне підприємство  по управлінню будинками
Кіровоградської  обласної  ради  на  укладання  з  державною  службою
лікарських  засобів  та  контролю  за  наркотиками  у  Кіровоградській  області
договору  оренди  за  користування  нерухомим  майном  загальною  площею
263,74  кв.  м,  розташованого  по  вул.  Преображенській,  2  (ІІ  поверх)  у  м.
Кропивницький, з метою розміщення даної бюджетної організації з орендною
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платою  1  грн  за  1  кв.  м  у  місяць  без  ПДВ  терміном  на  2  роки
11 місяців із правом подальшої пролонгації договору оренди (укладання
договору  на  новий  термін)  за  відповідним  рішенням  постійної  комісії
обласної ради з питань власності. 

3.  Контроль за виконанням даного  рішення покласти  на  постійну
комісію обласної ради з питань власності.
 

Голова обласної ради О.Чорноіваненко
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